

全球连线

特朗普联邦大选案庭审撞车“超级星期二”

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普受联邦指控试图推翻2020年美国大选选举结果一案定于明年3月4日开庭,次日就是“超级星期二”,也就是共和党在14个州的预选。

主审本案的华盛顿联邦地区法院法官塔尼亚·丘特坎28日作出上述决定。同在28日,佐治亚州地区法院要求特朗普下周就州大选案应诉。



2022年12月19日,在美国首都华盛顿,国会众议院国会山骚乱调查委员会召开会议。



8月24日,警察在美国佐治亚州亚特兰大市富尔顿县拘留所外警戒。美国前总统特朗普24日就涉嫌推翻2020年总统选举佐治亚州结果向该州司法当局自首。

关键日期

法官丘特坎没有支持辩方2026年4月开庭的要求,但比控方提议的1月2日略有延后。1月2日距明年1月中下旬艾奥瓦和新罕布什尔两州的共和党预选日期也十分接近。

特朗普辩护律师约翰·劳罗指出,司法部特别检察官杰克·史密斯领导的检方团队移交辩方“巨量”证据文书,文件总计超过1200万页,审阅证据文书压力巨大。劳罗还称,本案涉及新的法律问题,需要相当长时间厘清。“从法律视角,本案是美国历史上最独特的案件之一。”

控方检察官莫莉·加斯頓则反驳称,

美国公众希望本案诉诸审判的意愿“异常”强烈,而且辩方早已知悉起诉书所列基本指控,即特朗普受控“尝试推翻选举结果,剥夺数以百万计公民的投票权”。

特朗普因本案受控4项罪名:密谋欺压美国、密谋妨碍官方程序、妨碍及试图妨碍官方程序、密谋侵犯他人权利。

法官丘特坎最终认定:“公众有权快捷有效地解决这一问题……我想在这里强调,设定庭审日期不依据、也不应依据被告人的个人或职业义务”。

按美联社说法,联邦大选案明年3月

在首都华盛顿开庭,审理过程必有看点,因为届时正是共和党总统候选人提名竞争白热化阶段,将迫使特朗普同时兼顾竞选和出庭。

按日程安排,明年3月5日的“超级星期二”是一个关键选举日,将有加利福尼亚和得克萨斯等14州同时举行预选,届时将决定共和党全国代表大会最多党代表票归属。民主党预选的“超级星期二”也在当天。

特朗普是首名受到刑事指控的美国前总统,正就91项指控同时应对联邦和州级各两起刑事诉讼。上述联邦大选案和“密件风波”案均由特别检察官史密斯牵头调查,另外两起诉讼分别是纽约州“封口费”案和佐治亚州大选案。

法律缠斗

“封口费”案定于明年3月25日开庭。据美联社报道,纽约州法院系统一名发言人说,暂无计划重新安排“封口费”案开庭日期。“密件风波”案则定于明年5月20日在佛罗里达州开庭。

佐治亚州大选案开庭日期暂未确定。牵头调查的富尔顿县地区检察官法妮·威利斯先前提议明年3月4日,即“超级星期二”前一天,一并开审本案19名被告人,但特朗普以外的两名被告人提议单独且提前审理自己所涉案件。特朗普辩护律师暂未提议开庭日期。

佐治亚州大选案被告人之一、白宫前办公厅主任马克·梅多斯则申请将案件由佐治亚州富尔顿县高等法院移至该州联

邦法院审理,28日向联邦法官史蒂夫·琼斯陈述理由。检方就涉嫌推翻佐治亚州2020年大选结果指控特朗普等19名被告总计41项罪名,其中特朗普受控13项,包括敲诈勒索等关联有组织犯罪的罪名。

梅多斯28日称,不相信他受控的犯罪行为“超出白宫办公厅主任职责范围”。按路透社说法,美国联邦法律禁止司法当局因联邦官员履职而对其提出指控。

如果梅多斯的诉求获法庭批准,案件移交至联邦法院后,大陪审团组成人员可从佐治亚州其他县市选择,因而可能有利于被告人。美联社还指出,案件如果由联邦法院审理,庭审不能拍摄或直播。

然而按美联社和路透社说法,即便案件变更管辖权,佐治亚州法律在联邦法院依然适用。这意味着特朗普如果获罪,即便他或其他共和党总统竞选人明年胜选,也无法动用联邦权力赦免自己或其他被告人在佐治亚州所犯罪行。

路透社称,法官琼斯似乎并不相信梅多斯的说辞,28日没有作出裁决,称案件涉及新的法律问题,会尽快颁布书面裁定。

与此同时,富尔顿县高等法院已安排特朗普等全部被告人9月6日应诉,届时他们将有表示是否认罪。就先前三起刑事诉讼,特朗普应诉时坚称无罪。他24日赴佐治亚州自首当天在社交媒体贴出自己的嫌犯照,坚称“永不投降(英文也有‘自首’之意)”。

(据新华社电)

环球时讯

金正恩要求加强朝鲜海军战斗能力

据新华社电 据朝中社29日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩日前视察朝鲜人民军海军司令部时,根据当前朝鲜半岛局势,要求海军快速发展武装力量、全力做好战备。

据朝中社报道,在朝鲜海军节到来之际,金正恩27日视察人民军海军司令部,祝贺并勉励海军官兵。

报道说,金正恩发表讲话说,要在最短时间内大幅提升海军现代化水平和战斗能力。他强调:“争取海军武装力量的快速发展是极为紧迫的问题。”

美一架直升机撞入居民楼 事故已致两人丧生



据新华社电 美国佛罗里达州布劳沃德县消防部门一架救援直升机28日在执行任务途中突发故障起火,撞入劳德代尔堡附近一处居民楼,造成机上一人和地面一人丧生,另有4人受伤。

多家媒体以布劳沃德县治安官格雷戈里·托尼为消息源报道,这架直升机28日上午接到救援任务,准备飞往一处车祸现场为一对母女提供急救服务。

发布于社交媒体的多条视频显示,直升机飞行过程中冒出黑烟,随即机体旋转坠落;居民楼遭受撞击后起火。楼内居民维多利亚·瓦尔恰克说,坠机声犹如响雷,“我还以为有炸弹爆炸了”。

托尼当天在新闻发布会上披露,直升机当天上午9时发生“机械故障”,继而失火,机上3人试图灭火,但是又遇到“更多机械故障”,最终坠毁。

事发时在直升机上的布劳沃德县消防中队队长特里森·杰克逊殉职。被撞居民楼内有一名成年女性不幸身亡。此外,事故还导致机上两名消防部门人员和地面两人受伤,均被送医治疗,目前情况稳定。

美国国家运输安全委员会28日表示,正在对这起事故展开调查。

洪灾中的村庄



这是8月28日在巴基斯坦旁遮普省奥卡拉拍摄的洪灾中的村庄。

巴基斯坦旁遮普省部分地区近日遭遇洪涝灾害。新华社发

今夏欧洲最致命野火在希腊已连烧十天

数以百计消防员28日继续在希腊东北部与大火搏斗。借助高温大风,这场今年夏天欧洲致死人数最多的野火已持续燃烧10天,至少20人丧生。



消防员在希腊雅典附近参与灭火。

“特大火灾”

希腊政府发言人帕夫洛斯·马里纳基斯在周一例行记者会上说,这场野火符合希腊关于“特大火灾”的定义。气候危机和民防部长及其他部门高级官员已前往灾区评估损失。

这场野火19日始于邻近土耳其的希腊边境城市亚历山德鲁波利斯附近,迅速在埃夫罗斯地区蔓延,且处于失控状态。欧洲联盟哥白尼气候变化服务局说,野火过火面积超过7.7万公顷,这是欧洲近年来最严重的火灾之一。

消防部门说,474名消防员、100辆消防车、7架消防飞机和2架消防直升机正在灭火,其中包括来自多个欧洲国家

的支援人员。过去一周,希腊有21人死于野火,其中20人死于埃夫罗斯地区这场大火,据信是从土耳其越境的非法移民,包括2名儿童。希腊灾害遇难者身份鉴定中心已启动遗骸辨认工作。据美联社报道,另一名死者为希腊男子,在希腊中部一场野火中试图救出牲畜时死亡。

养蜂人米哈利斯·措拉斯现年40岁,住在埃夫罗斯地区基尔基村。他告诉路透社记者,自己在大火中损失350个蜂箱。“我们原本尝试用水浇湿土地来阻隔大火,但水被高温迅速蒸发,”他说,“根本无法挽救任何东西。”

今年夏天,创纪录极端高温席卷欧洲大陆,在希腊等国引发大量野火。过去一周,希腊每天发生数十起火灾,大风和炎热干燥的夏季天气加剧火势,阻碍消防作业。消防部门说,消防员28日在全国范围内应对74起野火,其中27起是在27日晚到28日晚的24小时内发生的。

在首都雅典西北郊帕尔尼萨山区,一场野火燃烧数天,火势28日明显减弱。消防部门出动260名消防员、77辆消防车和2架飞机。大火烧毁多座民房并蔓延至一处国家公园。

希腊度假胜地罗得岛上月发生野火,烧毁多家度假村和酒店,大约2万名外国游客

火情频发

被疏散。由于国内消防力量已达极限,希腊向其欧洲国家求援。德国、瑞典、克罗地亚和塞浦路斯派出飞机,罗马尼亚、法国、捷克、保加利亚、阿尔巴尼亚、斯洛伐克和塞尔维亚派出消防员。

一些野火疑似由人为造成。希腊通常在每年5月至10月实施野火预防法规,限制民众户外用火相关活动。政府发言人马里纳基斯说,今年防火季开始以来,截至25日,消防部门已经以火灾相关罪名逮捕163人,其中118人涉嫌过失引发火灾,24人涉嫌纵火。另外,警方逮捕18人。

(据新华社电)

Real estate and business advertisements including '厂房出售', '度假山庄出售', '厂房出租', '门市出租', '房屋按揭', '房产中介', '综合信息分类专刊'.